



粗心妈妈丢了儿子送的劳力士手表 民警查看监控三天锁定捡表男子 拾表者回老家过年了,年后如约归还 一件事关6万元名表的暖心事



失而复得的劳力士手表 集士港派出所供图

刚刚过去的这个春节,对陈女士来说,有些不好过。原来年关之际,她把儿子送的一块价值6万余元的劳力士手表不小心弄丢了。此后,民警通过监控,三天后帮她找到了捡到手表的人,奈何对方当时已回老家过年。直到昨天,这块心心念念的手表终于回到了她的手中。

面对失而复得的手表,陈女士特别激动,连连向民警和捡到手表的李先生道谢。

□通讯员 任巧露 金报记者 朱琳

劳力士女表丢失,价值6万余元

1月26日晚上,家住江北区的陈女士,来到海曙集士港镇上吃年夜饭。

当车子开到香雪路和四明路路口附近的一家饭店时,陈女士准备下车,但忘记了原本膝盖上还放有一块劳力士手表,她起身时,表就顺势掉了下来。

发现表不见后,陈女士吓出了一身冷汗,这块表是去年儿子给她买的,价值达到了6万多元,平日里总是小心佩戴。

于是,陈女士便急急忙忙跑到集士港派出所,向值班民警讲述了事情经过,“你们能不能帮我找找?”

民警查看监控,三天后锁定捡表男子

了解情况后,民警立即调出陈女士上下车时附近的监控视频。一连三天,民警从多个监控和角度进行追踪,终于从当时路口一个监控的右上方,发现就在陈女士下车5分钟后,画面中出现一名男子,曾弯腰捡过什么东西。

围绕这个信息,随后几天,民警通过视频监

控一路追踪,最终锁定该男子是居住在辖区内的某小区。在与对方的电话联系中,男子承认自己的确捡到了一块手表,只是当时他已回老家过年,需要等到年后才能回来。

这么一来,陈女士稍微有些放心了,也算是吃下了一颗定心丸,接下来便开始等待。

节后如约归还手表,失主不断道谢

前天晚上9点左右,这名广东籍的男子李先生带着手表,来到了集士港派出所,准备还给陈女士。

昨天上午,在接到民警电话通知后,陈女士赶来了,她激动地向民警表达了谢意。同时,又买了牛奶、水果等,准备向李先生表示感谢。

随后,在李先生工作的一家模具厂门口,两人碰

了面。李先生说,事发当天傍晚5点多,他正好在下班途中,就在人行道上发现了这只手表。自己在捡到手表后曾试图寻找派出所,不过找了一个小时也没找到,就把手表带回广东老家。

“不是自己的东西肯定不能占用。”他说。而年后能够如约拿回儿子送给自己的这份礼物,陈女士也着实开心。



扫码看视频

苏爱爱救助倒地小伙
视频截图

小伙突然倒地抽搐,不省人事 护士紧急抢救,十分钟化险为夷 与死亡赛跑的600多秒

近日,一位红衣女子跪地救助昏迷男子的短视频,温暖了不少人的朋友圈。

2月25日晚上8点多,在北仑小港街道一家名为塔夫的健身中心门口,一名男子突然倒地抽搐,不省人事。恰巧,有一名护士正在健身房里锻炼,危急时刻,她紧急施救,把握住了救治的黄金时间,让男子及时得到救治。

□通讯员 周芳 李瑞 金报记者 郑凯侠 文/摄

跪地紧急施救,与死神争分夺秒

昨日,记者通过多方打听,找到了视频中救人的最美护士。“我就住在附近,过完年感觉自己胖了,准备去健身房里跑跑步。当天遇到有人昏倒,我听到呼救后,就立刻出去帮忙了。”救人的护士叫苏爱爱,是镇海龙赛医院的一名护士,她告诉记者,经过简单检查,她发现该男子已经没有了自主呼吸,颈部动脉搏动微弱,脸、嘴唇有些发紫。

苏爱爱从事护士已有十年了,但工作时间外紧急救人,还是头一次。

“我也是第一次遇到这样的情况,当时心里还有些紧张,生怕抢救不及时。”凭借多年的临床护理经

验,苏爱爱立刻冷静下来。“我首先对患者进行了身体状况评估,然后把他的头偏向一侧,以便于打开呼吸道。紧接着对患者进行了心肺复苏按压,一边按压,一边对他大声喊着‘醒醒’。”

苏爱爱跪在地上,对昏迷男子进行了十余分钟的抢救,最终这名男子可以自主呼吸了,但眼睛瞪得很大,神情有些恍惚。因为不清楚该男子的具体情况,大家都不敢轻易挪动他,一直等到救护车来。

提到当晚跪地救人的事情,苏爱爱直言没什么大不了的,这是自己作为护士的一种天职,任何时候只要有人需要,她都会施以援手。

男子倒地抽搐,原是癫痫突发

随后,记者来到了事发的塔夫健身中心进一步了解情况。

“昏迷男子是我们健身中心的会员江先生,我刚好出门打电话,一走到门口就看到他倒在了地上,我帮他掐了人中,但是没什么用,然后我就跑进健身房里求救,刚好有一名护士在店里跑步,多亏了她紧急救助,才没产生更严重的后果。”塔夫健身中心工作人员告诉记者,据江先生家属介绍,江先生体质较弱,为了强身健体,才到健身房里锻炼。当天江先生的运动量并不大,只锻炼了不到半小时。

记者从医院了解到,当时江先生因为癫痫发作才倒地抽搐,还好当时苏爱爱伸以援手,抓住了救治的黄金时间,才没对患者的身体造成不可逆的不良影响。目前,江先生身体无大碍,已经回家休养了。

遇到癫痫病人发病,怎样处理?镇海龙赛医院神经内科医生支燕芳介绍,当病人处于抽搐状态的时候,需要将头仰向一侧,避免误吸,注意不要强制按压病人身体,以免造成肢体损伤;当病人停止抽搐时,应迅速松开患者的衣领,清理口腔分泌物,让患者可以有效呼吸,并尽快送到医院。

现代金报·金生活188俱乐部

工作时间:周一~周五,宁波书城(9:00~11:30),现代金报社(14:00~17:00)

咨询热线 0574-87633136 87633139